



**В преддверии празднования Победы сотрудники  
Кочубеевского межрайонного следственного отдела  
следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю  
приняли участие в уборке заброшенной могилы участника  
Великой Отечественной войны 1941-1945 годов**



В рамках краевой акции «Чистая память» сотрудники Кочубеевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю совместно с активистами Центра молодежной поддержки «Пегас» села Кочубеевского при подготовке к празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне привели в порядок заброшенную могилу участника Великой Отечественной войны 1941-1945 годов Ивана Семёновича Новикова.

Так, совместно с активистами Центра молодежной поддержки «Пегас» села Кочубеевского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

сотрудники Кочубеевского межрайонного следственного отдела вырубили поросль и покрасили памятник, восстановили надпись на памятной табличке.

В итоге совместными усилиями была приведена в порядок заброшенная могила участника Великой Отечественной войны.

## Изображения



05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1122712>